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Työryhmä erityisvaltuutettujen tehtävien ja päällekkäisyyksien selvittämiseksi, 6. kokous 
 
 
Aika 8.1.2025 klo 9.00-11.00 

 
Paikka Kh Potentia, Meritullinkatu 10 

 
Läsnä  puheenjohtaja, osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 

jäsen, kieliasiainneuvos Corinna Tammenmaa, oikeusministeriö 
jäsen, johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, neuvotteleva virkamies Terhi Tulkki, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, erityisasiantuntija Anssi Pirttijärvi, opetus- ja kulttuuriministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Seija Jalkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 
jäsen, hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö 
asiantuntija, yhdenvertaisuusvaltuutettu Kristina Stenman 
asiantuntija, tasa-arvovaltuutettu Rainer Hiltunen 
asiantuntija, vanhusasiavaltuutettu Päivi Topo 

 työryhmän sihteeri, hallitusneuvos Satu-Maaria Natunen, oikeusministeriö  
 
Poissa jäsen, johtava asiantuntija Juha Saunamäki, oikeusministeriö 

asiantuntija, johtaja Juha Sepponen, Oikeushallinnon erityisviranomaiset -virasto 
 
 
 

1 Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 

 
2 Asiantuntijakuuleminen: professori Anna Mäki-Petäjä-Leinonen 

Työryhmän kuultavana oli vanhuusoikeuden professori Anna Mäki-Petäjä-Leinonen Itä-Suomen yliopis-
tosta. Mäki-Petäjä-Leinonen käytti puheenvuoron työryhmän asettamispäätöksen mukaisesta teemas-
ta, minkä jälkeen asiasta käytiin keskustelu. 
 

 
3 Kokousten 4 ja 5 pöytäkirjojen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokousten 4 ja 5 pöytäkirjat. 

 
4 Valtuutettujen tehtävien ja toimivaltuuksien yhtäläisyydet, erot ja mahdolliset päällekkäisyydet: 

toimivaltuudet, kuuleminen ja kertomukset  

Keskusteltiin valtuutettujen toimivaltuuksiin, kuulemiseen ja kertomuksiin liittyvien tehtävien yhtymä-
kohdista ja mahdollisista synergioista diaesitykseen koottujen säännösten ja kysymysten pohjalta. To-
dettiin muun muassa, että moniin toimivaltuuksiin (tiedonsaanti, tarkastukset, uhkasakko) liittyy jonkin-
laisia eroja yhdenvertaisuusvaltuutetun ja tasa-arvovaltuutetun välillä, ja mietintöön voidaan sisällyttää 
havaittuja tarpeita yhdenmukaistaa näitä. 
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Sovittiin, että kun valtuutettujen tehtävät ja toimivallat ja niihin liittyvät yhtäläisyydet ja erot on nyt käsi-
telty kertaalleen, seuraavassa kokouksessa keskitytään valtuutettujen työn synergiaan ja yhteistyön li-
säämisen mahdollisuuksiin. Valtuutetut alustavat tästä asiasta. 
 
Sovittiin, että seuraavaan kokoukseen kutsutaan sen teeman vuoksi myös lapsiasiavaltuutettu Elina 
Pekkarinen. Jos ajankohta ei käy Pekkariselle, hänet pyritään saamaan kuultavaksi erikseen johonkin 
toiseen työryhmän kokoukseen. 
 

 
5 Muut asiat 

Ei ollut muita asioita. 

 
6 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on keskiviikkona 22.1.2025 klo 9-11 kokoushuone Laborissa, osoitteessa Meritullin-
katu 10. 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.10. 


